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Místo zhodnocení financí přišla o úspory 

 

Koncem září se na policii obrátila žena z Karvinska s oznámením, že se stala obětí podvodu. Pod 

příslibem vysokého zhodnocení financí zaslala v několika platbách na různé účty více než milión dvě 

stě tisíc korun.  

V první polovině srpna reagovala na inzerci umístěnou na internetových stránkách. Pod záštitou 

tváře známého politika slibovala výhodné investice. Poté, co poškozená projevila zájem, byla 

oslovena. Žena, představila se jako Monika, jí nabídla možnost investovat do různých komodit, 

například stříbra, mědi nebo sportovních značek. Dle jejich instrukcí si oznamovatelka do svého 

počítače instalovala program, kterým umožnila dálkový přístup a také zasílala peníze na různé účty. 

Na počítači pak sledovala různé grafy a Monika jí ukazovala, kolik už vydělala. Ovšem, aby ji byl 

zisk převeden na účet, byla vyzývána k dalším platbám. K tomuto účelu si měla založit další účet u 

jiné banky a nainstalovat finanční aplikaci. Žena postupně převedla všechny peníze včetně těch, 

které měl na investičních účtech. Některé na nově zřízený účet, některé do aplikace. A vždy 

postupovala podle instrukcí. Následně bylo více než milion dvě stě tisíc korun převedeno na 

neznámý účet. Na účtech poškozené nezůstaly žádné peníze. 

 

Karvinští kriminalisté zahájili úkony trestního řízení pro podezření ze spáchání zločinu podvodu, 

kterého se dopustil neznámý pachatel či pachatelé. Za toto protiprávní jednání hrozí trest odnětí 

svobody až na osm let. 

 

Policie opětovně apeluje na veřejnost k maximální opatrnosti ve virtuálním prostředí. Nevěřte 

lákavým nabídkám získání výhry či zhodnocení financí.  Může se jednat o promyšlený podvod 

s jediným cílem. Získat vaše peníze.  

Nikdy neposkytujte své osobní či přihlašovací údaje, hesla k účtům či platebním kartám jiným 

osobám, nepotvrzujte podezřelé odchozí platby. Především neumožňujte cizím osobám 

vzdálený přístup ke svému počítači, telefonu či obdobnému zařízení.  

Pokud máte sebemenší podezření, že by se mohlo jednat o podvod, okamžitě přerušte 

komunikaci a kontaktujte svou banku nebo osobního bankéře.  
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